

今晚南粤 36 选 7 奖池 1891 万
预计头奖奖金 500 万今晚开奖彩种
南粤 36 选 7
福彩 3D中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

dp 披坚执锐 福彩公益金助力脱贫攻坚

新快报讯 在迎来中国共产党成立一百周年的重要时刻,我国脱贫攻坚战取得了全面胜利,现行标准下 9899 万农村贫困人口全部脱贫,832 个贫困县全部摘帽,12.8 万个贫困村全部出列,区域性整体贫困得到解决,完成了消除绝对贫困的艰巨任务,创造了又一个彪炳史册的人间奇迹!8 年以来,福利彩票公益金发挥源头活水作用,助力打赢脱贫攻坚战。

彩票公益金通过发行销售彩票筹集而来,专项用于社会福利、体育等社会公益事业,是我国发展社会福利事业和社会公益事业的重要资金来源,也成为国家扶贫资金的重要来源之一。中央集中的彩票公益金在社保基金会、中央专项彩票公益金、民政部和体育总局之间分别按 60%、30%、5% 和 5% 的比例分配。在这场脱贫攻坚战役中,生活贫困的老年群体、残疾群体、孤儿留守儿童以及特殊困难群众,都是彩票公益金重

点资助的群体,福彩公益金在助力革命老区脱贫攻坚、扶持产业脱贫、教育扶贫等方面都发挥了积极正向作用。

贫困革命老区,是国家扶贫开发工作重点县和集中连片特殊困难地区中的革命老区县,以及山东沂蒙革命老区和广东、福建原中央苏区中的省级扶贫工作重点县。

2019 年 12 月 5 日,财政部提前下达中央专项彩票公益金 20.6 亿元支持贫困革命老区脱贫攻坚。“十三五”期间,中央财政共计安排该项资金 100 亿元,实现对 397 个革命老区县全覆盖,并对脱贫攻坚任务较重的深度贫困革命老区县和巩固脱贫成果任务相对较重的贫困革命老区县进一步倾斜支持。2020 年 9 月 1 日,财政部发布《2019 年彩票公益金筹集分配情况和中央集中彩票公益金安排使用情况公告》(以下简称《公告》),《公告》显示:2019 年,175.92 亿元的中央专项彩票公益金中,

用于扶贫事业 26.4 亿元,主要用于贫困革命老区县的贫困村村内小型生产性公益设施建设支持贫困村小型生产性公益设施建设。

福利彩票公益金扶贫项目充分发挥带动作用,为产业发展、脱贫增收奠定了坚实基础。

脱贫摘帽不是终点,而是新生活、新奋斗的起点。巩固脱贫攻坚成果,确保已脱贫群众不返贫,增强扶贫工作造血功能,建立脱贫攻坚产业发展长效机制,扶志扶智激发困难群众内生动力,推动脱贫攻坚与乡村振兴深度衔接,实现更加美好的明天,是新生活和新起点上新的工作任务。

“我们还要咬定青山不放松,脚踏实地加油干,努力绘就乡村振兴的壮美画卷,朝着共同富裕的目标稳步前行。”福利彩票公益金将继续发挥源头活水作用,为我国社会福利和社会公益事业发展持续助力!

买彩减压 肇庆兄弟中了“快乐 8”大奖

新快报讯 记者陆妍思 通讯员周萍华报道 3 月 2 日晚,位于肇庆市鼎湖区桂城新广路 9 号 44170509 福彩投注站传来了“快乐 8”的大奖喜讯,幸运彩友凭一张面值 20 元的自选 10 码“复式”彩票,斩获奖金 31.8 万元。

中奖次日,彩友来到肇庆市福彩中心办理了兑奖手续。据了解,此次“快乐 8”的 31 万多元大奖,是由一对兄弟合伙中得。

兄弟两人表示,把买彩票当作一项

减压的娱乐,没想过能中大奖,不管每次所花的购彩资金是多还是少,所中的奖金是高还是低,他们都能在购彩过程中体会到默契和快乐。当问及中得大奖后对奖金有什么规划时,兄弟俩表示:“计划买一辆汽车作为家庭的代步工具,剩下的奖金兄弟二人分了,购彩的习惯不会改变,以后会继续购买福利彩票,继续体验彩票带来的乐趣,希望好运会再次降临,让生活有更多期待和惊喜。



“能领 585 万元大奖全靠站主厚道!”

新快报讯 记者陆妍思 通讯员谢伊超 王妍报道 1 月 28 日,双色球第 21012 期开奖,广东共中出 4 注 585 万元一等奖,其中 1 注花落汕头市龙湖区绿茵庄 34 栋 103 号的 44040343 投注站,这也是汕头市新年以来中出的首个大奖,然而中奖后一直未有人兑领。时隔 25 日,从鼠年盼到牛年,该位幸运儿牛先生(化名)终于在 44040343 站点负责人黄彩逢的热心陪同下,前往福彩中心办理兑奖手续,还透露了大奖背后业主不昧大奖的诚信故事。

中得此次双色球头奖的牛先生是

一位购彩多年的老彩民,得知自己中得了大奖,他疲惫的脸上露出了灿烂的笑容。他告诉工作人员,此次春节返乡,正巧家中老人生病,为了照顾老人,近些天来,他几乎没有合过眼,“潮汕人常说‘天地补忠厚’(即‘忠厚老实的人,如果吃了亏,老天会弥补的’),这个大奖应该就是对孝顺老人、忠厚做事的奖励吧。”牛先生笑称。

被问起购彩的秘诀,牛先生笑道,自己并没有什么秘诀。他常年在外地工作,几乎每期福利彩票都不落下,到了哪里就在哪里买,除了自选复式号码,机选也不少买,投注金额不等。这

次中得一等奖,就是一张 10 元 5 注单式机选票中的一注,当时他刚从外地返汕,心血来潮就近投注。

“佛系购彩”的牛先生,对于兑奖也十分“糊涂”,近日,在不知情的情况下,竟将中得双色球一等奖的彩票与其他彩票混在一起,交给了 44040343 投注站负责人黄彩逢兑奖。“当时我和站主说好了,先将彩票放在她那里帮我兑奖,若有中奖的,再请她通过微信将奖金还给我。”牛先生十分感慨:“能领 585 万元大奖全靠站主厚道,若是她昧下了这一注彩票,我也是不知道的,必须给这个诚信站主点赞!”

我们再用事实说话



连中单双生肖大小

■张汉松制图

“好彩 1”中奖更容易

“好彩 1”玩法中奖容易、返奖率高,吸引了很多彩民参与。众所周知,“好彩 1”传统数字玩法的中奖概率为 1/36,是广东省现有彩票玩法中最容易中奖的。而新增的三种投注方式,又令该玩法的中奖概率大大提高——生肖是 2 元包 3 个号码,中奖概率为 1/12,单注奖金 15 元,季节、方位的中奖概率更高达 1/4,虽然 5 元的单注奖金听起来有点少,但其实它具有“2 元包 9 个号”的优势,赔率高达 2.5 倍。

金钱豹自有真功夫

专家论彩 ●仅供参考 谨慎购彩

第 3 位隔期号近期不停开出

第 1 位上,大冷号 3 终于反弹,可看好 0、6 开出;第 2 位上,3—5 间近期很少见号,追 4、5 两码开出;第 3 位上,隔期号近期不停开出,追 3、7 两码开出。和值:主要在 14—18 间开出,大号开始增多。
综合分析:4、5 近期很少开出,组选 6 形态最为常见。
本轮推荐:043/657
和值:07/18 组选 6:0457

金钱豹彩迷会



既为会员提供购彩经验交流场景,还提供丰富的彩票资讯,到位的专家分析及推荐,也可参与多个彩票的彩票合买,从而提高彩民的购彩乐趣,为彩民提供全方位服务!